
 

  

 

L’ORÉAL PONUDBA DELNIC ZA ZAPOSLENE 2026 
LOKALNI DODATEK ZA SLOVENIJO 

Povabili smo vas, da na podlagi delničarskega načrta zaposlenih skupine L’Oréal 2026 vložite svoja sredstva v delnice 
L’Oréal (“Delnice”). V nadaljevanju vam predstavljamo kratek povzetek lokalnih pogojev in osnovnih davčnih 

posledice ponudbe.  

Lokalne informacije o ponudbi 

Vpisno obdobje 

Vpisno obdobje se začne 10. junija 2026 in traja do vključno 24. junija 2026. 

Vpis lahko izvršite preko spleta na naslovu https://invest.loreal.com v času vpisnega obdobja. Uporabniško ime in 

geslo boste prejeli po elektronski pošti ali pošti.  

Vpisna cena 

Vpisna cena bo določena 5. junija 2026 in sicer kot povprečje otvoritvenih tečajev za Delnice v zadnjih 20 trgovalnih 

dnevih pred njeno določitvijo, zmanjšano za 20% popust.  

Način plačila – kakšni načini plačila so mi na voljo za vpis?  

Plačilo se opravi z nakazilom na račun vašega delodajalca odprtega pri banki Raiffeisenbank Austria D.D. Zagreb, 

Magazinska Cesta 69, Zagreb, Hrvaška, s številko HR57 2484 0081 5020 31325 in s SWIFT kodo RZBHHR2X, pod 

pogojem, da so vpisane Delnice vplačane med 10. julijem in, najkasneje, 21. julijem 2026 (vključno). Upoštevajte, 
da je plačilo treba opraviti šele, ko je število delnic, ki jih boste vpisali, potrjeno. 

Hramba vaših Delnic, glasovalna pravica, dividende  

Vaše delnice bo za vas vpisal in hranil Fonds Commun de Placement d’Entreprise oziroma FCPE, kolektivni 

delničarski podjem, ki se v Franciji običajno uporablja za hrambo delnic, ki jih imajo zaposleni-vlagatelji. Za vpisane 

Delnice boste prejeli ustrezno količino enot FCPE. Prav tako boste prejeli ustrezno količino enot FCPE za tiste 

Delnice, ki jih boste v skladu s pogoji navedenimi v nadaljevanju lahko prejeli na koncu dobe vezave kot prispevek 

delodajalca.  

V času, ko bo vaše L’Oréal delnice za vas hranil FCPE « L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN», bo glasovalne 

pravice iz takih delnic izvrševal nadzorni svet FCPE v imenu zaposlenih. 

Kakršnekoli dividende, ki jih bo izplačal L’Oréal, bodo avtomatično naložene v ta FCPE.  V zameno za tako ponovno 

naložbo dividend, bodo izdane dodatne, cele ali delne, enote FCPE. 

Obvestila v zvezi z vrednostnimi papirji  

Niti ta dokument niti druge informacije o ponudbi ne predstavljajo prospekta. Predstavljajo dokument, ki vsebuje 

podatke o številu in naravi vrednostnih papirjev in razlogih ter podrobnostih ponudbe na podlagi člena 1(4)(i) EU 

Uredbe (EU) 2017/1129 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 14. junija 2017 o prospektu, ki se objavi ob ponudbi 

vrednostnih papirjev javnosti ali njihovi uvrstitvi v trgovanje na reguliranem trgu, in razveljavitvi Direktive 

2003/71/ES z dne 14. junija 2017 (v nadaljevanju: "Prospektna uredba"). 

V skladu z načrtom bo skupaj, globalno za vse sodelujoče družbe, ponujenih do 275.000 novo izdanih navadnih delnic 

L’Oréal, francoske sociéte anonyme (delniške družbe). Delnice L’Oréala kotirajo na Pariški borzi vrednostnih papirjev 

(Euronext Paris S.A). Delnice so navadne delnice L’Oréal z nominalno vrednostjo 0.20 €  na delnico. Vse dodatne 
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informacije o L’Oréalu, njegovem poslovanju, kapitalski strukturi in izdanih delnicah lahko najdete na spletni strani 

http://www.loreal.fr (oddelek “Vlagatelji & delničarji”/"Investors & Shareholders").  Zaposleni bodo Delnice lahko 

vpisali preko FCPE. Enote FCPE ne morejo kotirati na borzi in se ne morejo prenesti na tretjo osebo. Enote se lahko 

edino unovčijo za denar po izteku pet letne dobe vezave ali prej v primeru izrednih okoliščin, ki so določene za primere 
predčasnega izstopa. 

Ta ponudba je dana na podlagi člena 1(4)(i) Prospektne uredbe. Ta izdajatelja izrecno odvezuje obveznosti, da objavi 
prospekt v primerih, ko gre za ponudbo vrednostnih papirjev zaposlenim s strani delodajalca ali njihovih povezanih 

oseb. Ta ponudba je torej dana brez objave prospekta na podlagi omenjene izjeme od obveznosti objave prospekta. 

Obvestilo o uporabi izjeme v zvezi s to ponudbo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev. 

Prosimo upoštevajte, da so naložbe v finančne instrumente, vključno z Delnicami, tvegane. Prosimo, da 
preberete in pregledate v celoti vse dokumente in informacije, ki so vam bile razkrite in kakršnekoli javno 
objavljene informacije v zvezi z L’Oréal Group in njegovimi delnicami.  

Vaša naložba bo vezana na ceno delnic L’Oréal, ki se lahko zviša ali zniža.  

Kakršnikoli podatki iz ponudbene dokumentacije o donosnosti vrednostih papirjev, ki se nanašajo na 
preteklost, ne zagotavljajo donosov v prihodnosti.  

Vaša naložba je vezana za dobo pet let (razen, če pride do primera predčasnega prenehanja, kot je to navedeno 
spodaj) in v tem času lahko na ceno Delnic in poslovanje L’Oréal Group vplivajo dejavniki in tveganja, na 
katere izdajatelj nima vpliva, kakor tudi tveganja povezana s proizvodi, gospodarstvom, finančnimi trgi, 
poslovanjem, političnimi dejavniki, regulativna in pravna tveganja, naravne katastrofe, bolezni, vojne in 
podobno, ki lahko negativno vplivajo na vrednost vaše naložbe. V najslabšem primeru lahko naložena sredstva 
izgubite v celoti.  

Podatki in ponudba ne upoštevajo individualnih izkušenj, finančnih zmožnosti in namenov posamezne osebe v 
zvezi z naložbami v vrednostne papirje, ki lahko ob nespremenjenih ostalih okoliščinah bistveno vplivajo na 
odločitev o naložbi. 

 

Obdobje vezave in primeri predčasnega izstopa – V katerih primerih lahko zahtevam predčasno unovčitev ? 

Na podlagi delničarskega načrta zaposlenih L’Oréal 2026, je vaša naložba vezana za dobo petih let, ki preteče z 
iztekom 30. julija 2031. 

Vendar pa boste lahko zahtevali predčasno sprostitev naložbe in izstop iz načrta pred iztekom dobe vezave v primeru 

nastopa spodaj navedenih primerov predčasnega izstopa: 

1. poroka ali partnerska zveza delavca; 

2. rojstvo ali posvojitev tretjega otroka (ali več); 
3. razveze (če se ohrani skrbništvo vsaj enega otroka); 

4. družinskega nasilja, ki ga izvrši nad zaposlenim njen/njegov zakonec, partner, zunajzakonski partner, ali 
njen/njegov bivši zakonec, partner ali zunajzakonski partner; 

5. invalidnost zaposlenega, njegovih/njenih otrok ali zakonca; 

6. smrt zaposlenega ali njegovega/njenega zakonca; 

7. uporaba sredstev zaposlenega, zakonca ali njegovih/njenih otrok za ustanovitev določenega podjema; 
8. uporaba sredstev za pridobitev ali povečanje stalnega prebivališča; 

9. prezadolženost;  
10. prenehanje zaposlitve; 

11. uporabo sredstev za prenovo glavnega prebivališča zaradi energetske učinkovitosti; in 

12. uporabo sredstev za nakup vozila na električni ali vodikov pogon. 
 

Navedeni primeri predčasnega izstopa so določeni v skladu s francoskim pravom in se razlagajo in uporabljajo v 
skladu s francoskim pravom. Da bi lahko šteli, da je prišlo do določenega primera predčasnega izstopa, vam mora to 
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potrditi vaš delodajalec glede na vaš opis primera in na podlagi dokazil, ki mu jih predložite.  

Delovnopravno obvestilo 

To ponudbo vam daje francoska družba L’Oréal in ne vaš lokalni delodajalec. Odločitev o tem, kdo je upravičen do 
te ali katerekoli bodoče ponudbe, sprejme izključno L’Oréal popolnoma po lastni presoji. Ta ponudba ne predstavlja 

dela vaše pogodbe o zaposlitvi in ne spreminja ali dopolnjuje takšne pogodbe. Sodelovanje v ponudbi vam ne daje 

pravice do bodočih ugodnostih ali plačil podobne narave ali vrednosti in vam ne daje upravičenja do kakršnihkoli 
nadomestil v primeru, da izgubite vaše pravice po tej ponudbi kot posledico prenehanja vaše zaposlitve. Ugodnosti in 
plačila, ki jih boste morda prejeli oz. do katerih boste morda upravičeni po tej ponudbi, ne bodo upoštevani pri 

določanju vaših bodočih ugodnosti, plačil ali drugih upravičenj, ki bi vam lahko pripadala (vključno v primeru 
prenehanja zaposlitve). 

BREZPLAČNE DELNICE 

L’Oréal S.A. bo sorazmerno vašemu vložku dodal pravico do brezplačnih dodatnih delnic (“Brezplačne delnice”).  Do 

dodatnih Brezplačnih delnic boste sorazmerno, glede na vaš vpis, upravičeni v deležu opisanem v Informacijski 
brošuri. Te delnice vam bodo izročene ob koncu obdobja vezave, v juliju 2031, v skladu s pogoji in določili določenimi 
v Pravilih načrta brezplačnih delnic (Free Share Plan Rules).  

V  nadaljevanju boste našli povzetek določenih pogojev, ki se nanašajo na podelitev, izvršitev pravice in izročitev 
Brezplačnih delnic. Prosimo, da za celoten opis preberete Pravila načrta brezplačnih delnic (Free Share Plan Rules), 
ki so za vas na voljo na https://invest.loreal.com  (v francoščini in angleščini) in jih na podlagi zahteve lahko prejmete 

od osebe, ki je pri vas odgovorna za človeške vire. Vpis v skladu z Delničarskim načrtom zaposlenih L’Oréal 2026 

pomeni sprejem Pravil načrta brezplačnih delnic (Free Share Plan Rules). 

Upravičenje do podelitve Brezplačnih delnic: da bi bili upravičeni do podelitve Brezplačnih delnic v okviru 
Delničarskega načrta zaposlenih L’Oréal 2026, morate izpolnjevati naslednje pogoje: 

- veljavno morate opraviti vpis v okviru Delničarskega načrta zaposlenih L’Oréal 2026, pri čemer morate 
izpolnjevati vse pogoje za sodelovanje v načrtu;  

- vaše sodelovanje ali vaš vpis ali vplačilo v Delničarski načrt zaposlenih L’Oréal 2026 ne sme biti 

zavrnjeno ali odpovedano do (vključno) Dneva podelitve (opredeljen v nadaljevanju); 

- plačilo vpisa mora biti v celoti poravnano na Dan izročitve (opredeljen v nadaljevanju). 

Dan podelitve : Dan podelitve nastopi na dan, ko so izdane Delnice, ki so vpisane na podlagi Delničarskega načrta 
zaposlenih L’Oréal 2026, to je 30. julija 2026 ali kmalu potem. V nekaj tednih po Dnevu podelitve, bo vsak 

upravičenec prejel potrdilo v pisni ali elektronski obliki, da je taka oseba upravičena do podelitve Brezplačnih delnic 
in število Brezplačnih delnic, ki so mu ali so ji podeljene, v skladu s Pravili načrta brezplačnih delnic (Free Share Plan 
Rules) (povzeta v nadaljevanju).  

Dan izročitve : pod pogojem, da so izpolnjeni spodaj navedeni pogoji, boste Brezplačne delnice prejeli na dan ali 

okoli 30. julija 2031.  

Pogoji, ki morajo biti izpolnjeni, da prejmete Brezplačne delnice na koncu dobe vezave (za natančnejši in 
popolni opis navedenih pogojev, prosimo da preverite člen 6 Pravil načrta brezplačnih delnic (Free Share 
Plan Rules); določila v nadaljevanju predstavljajo le povzetek pogojev, ki se uporabljajo in ne 

nadomeščajo določil Pravil načrta brezplačnih delnic (Free Share Plan Rules)) : 

Da lahko prejmete Brezplačne delnice, morate ostati zaposleni ali biti vodstveni delavec L’Oréal Group 

od zadnjega dneva vpisnega obdobja v skladu z Delničarskim načrtom zaposlenih L’Oréal 2026 do 20. 

koledarskega dne pred Dnevom izročitve (“Pogoj nepretrgane zaposlitve”).  

Obdobje od zadnjega dne vpisnega obdobja na podlagi Delničarskega načrta zaposlenih L’Oréal 2026 in do 

20. koledarskega dne pred Dnevom izročitve se v nadaljevanju naziva kot “Obdobje pridobitve”. 



 

 

Vendar pa se bo vseeno štelo, da ste izpolnili zgoraj navedeni Pogoj nepretrgane zaposlitve, čeprav v času 
znotraj Obdobja pridobitve, izgubite status zaposlenega ali vodstvenega delavca L’Oréal Group iz 

naslednjih razlogov (“Izjeme od pogoja nepretrgane zaposlitve ”):  

Smrt: v primeru smrti, lahko vaši dedič(i) zahtevajo izročitev Brezplačnih delnic v šestih mesecih od smrti. V 
tem primeru bodo podeljene Brezplačne delnice izročene upravičencem kmalu po vložitvi njihove zahteve in 
Obdobje pridobitve v tem primeru ne velja. Če take zahteve ne bo, bodo Brezplačne delnice dodeljene umrlemu 
upravičencu izročene njegovim/njenim dedičem na Dan izročitve. 

Invalidnost: v primeru nastopa invalidnosti, kot jo opredeljuje člen L. 225-197-1 francoskega trgovinskega 

zakonika, v Obdobju pridobitve, bodo podeljene Brezplačne delnice izročene kmalu po nastopu ustreznega 
dogodka invalidnosti. 

Upokojitev: v primeru upokojitve pri minimalni dobi upokojitve določene v pravu ustrezne države ali v primeru 
upokojitve na podlagi pokojninskega načrta, bodo Brezplačne delnice izročene upravičencu na Dan izročitve.  

Odpoved iz razloga, ki ne predstavlja hujše ali resne kršitve: v primeru odpovedi iz razloga, ki ne predstavlja 

hujše ali resne kršitve, bodo Brezplačne delnice izročene upravičencu na Dan izročitve. Za namene načrta se 
odpoved iz razloga hujše ali resne kršitve, ki predstavlja razlog za izgubo pravice do prejema Brezplačnih delnic, 

presodi glede na predpise ustrezne države, ki se uporabljajo za odpoved upravičencu.  

Prenehanje pogodbe o zaposlitvi na podlagi sporazuma med zaposlenim in delodajalcem: v primeru 

prenehanja pogodbe o zaposlitvi upravičenca na podlagi sporazuma, se Brezplačne delnice izročijo upravičencu na 
Dan izročitve.  

Sprememba kontrole nad vašo družbo/delodajalcem: v primeru spremembe kontrole nad vašo 
družbo/delodajalcem, prejmejo upravičenci, ki so zaposleni ali vodstveni delavci ustrezne družbe, Brezplačne 
delnice na Dan izročitve.  

Lastništvo Brezplačnih delnic:  vse izročene Brezplačne delnice postanejo vaša last na Dan izročitve. Vaše 
Brezplačne delnice bodo izročene FCPE « L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN», ki jih bo hranil za vas in 

prejeli boste enote FCPE, ki predstavljajo take delnice. V primeru, da je družba L’Oréal dolžna zaradi podelitve 

ali izročitve Brezplačnih delnic plačati davke, prispevke za socialno varnost ali druge državne dajatve za 
upravičenca do Brezplačnih delnic, si L’Oréal pridržuje pravico, da odloži prenos Brezplačnih delnic taki osebi, 
dokler taka oseba ne plača ali uredi plačila vseh takih zneskov na način, ki je za L’Oréal sprejemljiv ali da opravi 

prodajo delnic in ustrezne zneske odtegne od izkupička, kot to določa člen 10 Pravil načrta brezplačnih delnic 
(Free Share Plan Rules). 

  



 

 

Davčne informacije za zaposlene, ki bivajo v Sloveniji 

Ta povzetek določa glavna načela, ki so v veljavi v času vpisa ponudbe in za katere se pričakuje, 
da se uporabljajo za zaposlene ("Udeleženci"), ki so in bodo do razpolaganja s svojo naložbo 

ostali rezidenti Republike Slovenije (»Slovenija«) za namene določil davčnih predpisov Slovenije 
in konvencije med Vlado Republike Slovenije in Vlado Francoske Republike o izogibanju dvojnega 

obdavčevanja (»Sporazum«), in so upravičeni do koristi iz Sporazuma. Davčni učinki, ki so našteti 
spodaj, so opisani v skladu s slovenskim davčnim pravom in francoskim davčnim pravom in 
praksami, ki so veljavni v času ponudbe.  Ti predpisi in praksa se lahko tekom časa spremenijo.  

Ta povzetek je dan zgolj v informativne namene in se nanj ne smete zanesti kot na popolnega ali 

dokončnega. Za popoln nasvet glede davčnih učinkov vpisa delnic L’Oréal preko FCPE « 

L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN» morajo zaposleni kontaktirati svoje davčne svetovalce.  

Ob vpisu 

I. Ali bom moral plačati davke ali prispevke za socialno varnost ob vpisu? 

I.1  Obdavčitev razlike med vpisno ceno in tržnim tečajem delnice L’Oréal v času vpisa 

Da. 

Popust dan zaposlenim v zvezi z vpisno ceno delnic bo predstavljal boniteto iz delovnega razmerja 

za zaposlenega. Popust bo obdavčen kot dohodek iz zaposlitve.  

Davčna osnova bo znesek popusta glede na tržno vrednostjo (ceno) Delnic, zmanjšano za zneske 

plačil, ki jih boste opravili zaradi vpisa (torej v bistvu razlika med tržno vrednostjo Delnic v času 
vpisa in ceno s popustom, po kateri boste Delnice vpisali). Pod pogojem, da v času vpisa delovno 

razmerje pri delodajalcu traja več kot eno leto, lahko davčno osnovo znižate na 65% zgoraj 
navedene davčne osnove.  

Vaš delodajalec mora izračunati, napovedati in odtegniti dohodnino na popust glede na vašo 
progresivno dohodninsko stopnjo, ki znaša med 16% in 50%. Kakršenkoli davek, ki ga boste 
plačali med letom v zvezi s popustom, bo štel za akontacijo davka za namene vaše letne odmere 
dohodnine (po prej omenjenih progresivnih dohodninskih stopnjah).  

Delodajalec bo moral plačati prispevke za socialno varnost po stopnjah 23,1% za zaposlenega in 

17,1% za delodajalca.  

Kakršnekoli zneske, ki jih boste morali plačati za vpis delnic, lahko uveljavljate za znižanje vaše 
davčne osnove glede popusta.   

V času izvajanja Načrta 

II. Ali bom moral plačati kakršnekoli davke ali prispevke za socialno varnost na dividende? 

Morebitne dividende, ki jih bo izplačal L’Oréal bo FCPE «L’OREAL EMPLOYEE SHARE 

PLAN» samodejno naložil v L’Oréal delnice (kupljene na trgu). Za tako ponovno naložbo bodo 
izdane dodatne, cele ali delne, enote FCPE.  



 

 

(i) Obdavčitev v Franciji 

Če dividende prejete od L'Oreala ne bodo izplačane zaposlenim, davek v Franciji ne bo odtegnjen. 

(ii) Obdavčitev v Sloveniji 

V primeru, da vam bodo zaradi izplačila dividend FCPEju izdane dodatne, cele ali delne, enote 
FCPE, boste obdavčeni kot da bi vam dividende bile izplačane v gotovini. V takem primeru bodo 
dividende obdavčene. Obdavčeni boste po končni davčni stopnji 25% vrednosti dodatnih, celih ali 

delnih, enot, ki vam bodo izdane Davčni organ bo določil vašo davčno obveznost na podlagi vaše 
napovedi. Tak dohodek ni obremenjen s prispevki za socialno varnost.    

Ob unovčitvi 

IV. Ali bom moral plačati kakršnekoli davke ali prispevke za socialno varnost, ko ob koncu 
dobe vezave (ali v primeru dopustnega predčasnega izstopa) zahtevam od FCPE, da 
unovči moje enote za denar?  

(i) Obdavčitev v Franciji 

V primeru, da dosežete dobiček z unovčitvijo vaših enot, ta ne bo predmet dohodnine v Franciji.  

(ii) Obdavčitev v Sloveniji 

Da.  

Obdavčeni boste za kakršenkoli kapitalski dobiček, ki ga boste ustvarili z odkupom vaših enot. 
Torej, če se boste odločili in unovčili vaše enote za denar po izteku pet letne dobe vezave ali prej 
v primeru dopustnega primera predčasnega izstopa, boste v bistvu obdavčeni za razliko med tržno 
vrednostjo delnic ob vpisu in zneskom, ki ga boste dobili z odkupom enot. Tak dohodek ni 

obremenjen s prispevki za socialno varnost.  

Če boste svoje enote unovčili pred potekom 5 letne dobe imetništva, bo davčna stopnja znašala 
25%. Davčna stopnja bo po 5 letih imetništva enot 20% in po 10 letih imetništva 15%. V primeru, 
da boste imeli enote več kot 15 let, vaš morebiten kapitalski dobiček, ki bi ga ustvarili z unovčitvijo 

enot, ne bo obdavčen.  

Odkup enot za denar mora zaposleni napovedati v letni davčni napovedi davka na kapitalski 
dobiček, ki jo mora vložiti do 28. februarja vsakega leta za preteklo leto. Davek se plača na podlagi 
odločbe davčnega organa. 

V nobenem primeru pa niste dolžni plačati prispevkov za socialno varnost.  

IV.1 Davki ali prispevki za socialno varnost, če se ne odločim, da takoj unovčim svojo naložbo 
po izteku dobe vezave. 

Ne.   

 

 



 

 

BREZPLAČNE DELNICE 

V.  Ali bom dolžan plačati davke ali prispevke za socialno varnost na Dan podelitve 

Brezplačnih delnic ? 

Ne.   

VI. Ali bom dolžan plačati davke ali prispevke za socialno varnost na Dan izročitve 
Brezplačnih delnic ? 

Da.  

Izročitev Brezplačnih delnic bo obdavčena kot popust ob vpisu Delnic. Popust bo predstavljal 

obdavčeno boniteto iz delovnega razmerja za zaposlenega. Popust bo obdavčen kot dohodek iz 
zaposlitve. 

Davčna osnova bo znesek popusta. Ker boste Brezplačne delnice prejeli brezplačno, bo vrednost 

popusta enaka tržni ceni (tečaju) Delnic na Dan izročitve (saj bodo prejete brezplačno). Če bo vaše 
delovno razmerje pri delodajalcu na Dan izročitve trajalo več kot eno leto, boste lahko znižali vašo 
davčno osnovno na 65% zneska popusta. 

Vaš delodajalec mora izračunati, napovedati in odtegniti dohodnino na Brezplačne delnice glede 
na vašo progresivno dohodninsko stopnjo, ki znaša med 16% in 50%. Kakršenkoli davek, ki ga 
boste plačali med letom v zvezi z Brezplačnimi delnicami, bo štel za akontacijo davke za namene 
vaše letne odmere dohodnine (po prej omenjenih progresivnih dohodninskih stopnjah).  

Delodajalec bo moral plačati prispevke za socialno varnost po stopnji 17,1% za delodajalca in 

23,1% za zaposlenega.  

Kakršnokoli plačilo, ki ga boste morali opraviti za vpis delnic, lahko uporabite za zmanjšanje vaše 
davčne osnove. 

VII. Ali bom moral plačati kakršnekoli davke ali prispevke za socialno varnost, ko bom prodal 
delnice/unovčil enote, ki predstavljajo Brezplačne delnice? 

Da.   

Obdavčeni boste za kakršenkoli kapitalski dobiček, ki ga boste ustvarili s prodajo Brezplačnih 
delnic/unovčitvijo vaših enot, ki ste jih prejeli za Brezplačne delnice. Torej, če se boste odločili in 
prodali Brezplačne delnice oziroma unovčili vaše enote za denar, boste v bistvu obdavčeni za 
razliko med tržno vrednostjo Delnic na Dan izročitve in zneskom, ki ga boste dobili z unovčitvijo 

enot. Tak dohodek ni obremenjen s prispevki za socialno varnost. 

Če boste svoje Brezplačne delnice prodali oziroma unovčili vaše enote pred potekom 5 letne dobe 

imetništva, bo davčna stopnja znašala 25%. Davčna stopnja bo po 5 letih imetništva enot 20% in 
po 10 letih imetništva 15%. Po 15 letih imetništva bo davčna stopnja nič.  V primeru, da boste 

torej prodali Brezplačne delnice oziroma unovčili enote, ki jih boste prejeli za Brezplačne delnice 

po več kot 15 letih, vaš morebiten kapitalski dobiček, ki bi ga ustvarili s prodajo Brezplačnih delnic 
oziroma z odkupom enot, ki predstavljajo Brezplačne delnice, ne bo obdavčen.  



 

 

Prodajo Brezplačnih delnic oziroma unovčitev enot, ki predstavljajo Brezplačne delnice mora 

zaposleni napovedati v letni davčni napovedi davka na kapitalski dobiček, ki jo mora vložiti do 
28. februarja vsakega leta za preteklo leto. Davek se plača na podlagi odločbe davčnega organa. 

V nobenem primeru pa niste dolžni plačati prispevkov za socialno varnost.  

VIII. Kakšne so moje obveznosti poročanja v zvezi z vpisom, imetništvom in 
unovčitvijo/prodajo delnic oziroma FCPE enot, kakor tudi s plačilom dividend, če 
obstajajo? 

Izplačilo dividend morajo zaposleni napovedati pristojnim davčnim organom v svoji letni 
napovedi kapitalskih dohodkov, ki jo morajo vložiti na pristojni davčni urad do 28. februarja 
tekočega leta za preteklo leto. Unovčitev enot FCPE za denar oziroma prodajo delnic mora 

zaposleni napovedati v svoji napovedi kapitalskih dobičkov, ki jo mora vložiti na pristojni davčni 
urad do 28. februarja tekočega leta za preteklo leto. 

Glede obdavčenega dohodka, ki je morebiti predmet davčnega odtegljaja (popust, Brezplačne 
Delnice), mora zaposleni napovedati prihodek tudi v svoji letni dohodninski napovedi za ustrezno 

leto takega dohodka.  

Razno 

Opozarjamo vas na možnost, da za davke, ki ste jih v zvezi s ponudbo za posamezne dohodke 
plačali v tujini, za znesek v tujini plačanega davka znižate svoje davčne obveznosti v Sloveniji 
glede enakih dohodkov, ki so predmet obdavčitve v Sloveniji. V ta namen lahko izrabite ugodnosti 
glede vseh davkov, ki naj bi bili plačani po slovenski zakonodaji, ki jih določa Sporazum ter temu 

ustrezno vložite ustrezne zahteve na davčni urad. 

*     *     * 
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